m FRONT RACK INSTALLATION MANUAL

E MONTAGEEINLEITUNG FUR VORDERES RACK

For: CFMOTO UForce 1000 (2019-)
CFMOTO U10 (2019-)

2444.6895.1;
444.6895.1

rﬂ' 30min

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU


1
Прямоугольник


A

)
4

©)

)]

©)

4

=

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LWTaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LWTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTnTb Ha Heckonbko 060poToB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTb Ha HECKObKO 060pOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [OBwuxeHune

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung
RU PacnonoxeHune

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung
RU lNMoBopoTt


1
Прямоугольник


<

EN Ratchet
DE Ratsche

eléTka

S-10;
S-13;
S-17

wn
"
i

EN Office Knife
DE Biliromesser
RU KaHLensipckuin Hox

@ x2 x2
@% I ue
M6x20 x2 [M6x16 x4 | M8x20 x14]1M10x30 x2 | M6 x4 | M8 x2
19 20] 21] 2] 23] 24
o &,
x2 |26 x6 |28 x14 (210 x10 | & 10 plastic x4 x2



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


LEFT=RIGHT



1
Прямоугольник


LEFT=RIGHT



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


